

Bullet

Edition

ఆదివారం 17 నవంబరు 2024 www.prajaaswaramdaily.com 2 pm

రెండు కోట్ల ఉద్యోగాలిస్తామన్నారా? ఎన్ని ఇచ్చారు? సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

ముంబై : 11 ఏళ్లలో ప్రధాని మోదీ ఏం చేశారని సీఎం రేవంత్ ప్రశ్నించారు. రెండు కోట్ల ఉద్యోగాలిస్తామన్న ప్రధాని.. ఎన్ని ఇచ్చారని అడిగారు. రైతులకు ఆదాయం రెట్టింపు చేస్తామన్న హామీ సైతం ఏమైందని నిలదీశారు. మహారాష్ట్ర ఎన్నికల్లో మహాయుతి కూటమికి చోటు లేదన్నారు. ప్రతి పేదవాడికి ఇల్లు కట్టిస్తామన్న హామీ ఏమైందన్నారు.

కడప : కడప అమీన్ పీఠ పెద్ద దర్గా ఉరుసు ఉత్సవాల్లో ఆస్కార్ అవార్డు గ్రహీత, ప్రముఖ సంగీత దర్శకుడు ఏఆర్ రూమాన్ తన కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి వచ్చారు. గంధోత్సవంలో పాల్గొని మొక్కులు చెల్లించారు. ముందస్తుగానే అధికారులు చేరుకొని అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశారు. యేటా నిర్వహించే కార్యక్రమానికి దేశం నలుమూలల నుంచి భక్తులు భారీగా తరలి వస్తారు.



బీఆర్ఎస్ తప్పుడు ప్రచారం పటాపంచలలు

మేడిగడ్డ కుంగి నీరు నిల్వ చేసే పరిస్థితి లేదన్నారు

అయినా రికార్డు స్థాయిలో ధాన్యం పడటంపై హర్షం తెలంగాణ రైతు దేశానికి గర్వకారణం ఎక్స్ వేదికగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి వ్యాఖ్యలు

హైదరాబాద్ : కాళేశ్వరం వల్లే తెలంగాణలో వరి సాగు పెరిగిందన్న బీఆర్ఎస్ తప్పుడు ప్రచారం పటాపంచలైందని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఎక్స్ వేదికగా పోస్టు చేశారు. కాళేశ్వరంలో భాగమైన మేడిగడ్డ కుంగి.. నీటిని నిల్వ చేసే పరిస్థితి లేకపోయిందన్నారు. ఎన్డీఎస్ఎ సూచన మేరకు అన్నారు, సుందిళ్లలో నీటిని నిల్వ చేయక పోయినా కాళేశ్వరంతో

సంబంధం లేకుండా తెలంగాణ ఆవిర్భావం తర్వాత తొలిసారి రికార్డు స్థాయిలో వరిధాన్యం పండిందని సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. ఇది తెలంగాణ రైతుల ఘనత అన్నారు. రైతుల శ్రమ, చెమట, కష్టం ఫలితం అన్నారు. తెలంగాణ రైతు దేశానికే గర్వ కారణం అని అన్నారు. ఈ ఘనత సాధించిన ప్రతి రైతు సోదరుడికి హృదయపూర్వక అభినందనలు అని తెలిపారు.



ఘరానా మోసం



కొంపల్లి ప్రైమ్ ఏరియాలో భారతీ బిల్డర్స్ వెంచర్ 450 మంది నుంచి రూ. 80 కోట్లు వసూలు ఇప్పటి వరకు ల్యాండ్ రిజిస్ట్రేషన్ కాలేదన్న బాధితులు న్యాయం చేయాలని ఆందోళన

కుమార్ అహుజా ఎదుట ఆందోళనకు దిగారు. తమకు న్యాయం చేసే అహుజా పై చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. కొంపల్లిలోని ప్రైమ్ ఏరియాలో అరున్నర ఎకరాల విస్తీర్ణంలో భారతీ బిల్డర్స్ వద్ద ల్యాండ్ కొనుగోలు కోసం తాము తాము డబ్బులు కట్టామని వాపోయారు. 450 వినియోగదారుల పొట్లగొట్టి రూ. 250 కోట్ల ల్యాండ్ ఫ్రీగా కొట్టేద్దామని భారతీ బిల్డర్స్ మాస్టర్ ప్లాన్ ని మండిపడ్డారు. ఇప్పటి వరకు ల్యాండ్ రిజిస్ట్రేషన్ చేయలేదన్నారు. డబ్బులు ఇవ్వలేదని మండిపడ్డారు. నాలుగేళ్లుగా తిప్పుకుంటున్నారని అన్నారు. ఒక్కొక్కరి నుంచి రూ. 40 లక్షల వరకు వసూలు చేసినట్లు చెబుతున్నారు. మొత్తంగా రూ. 80 కోట్లు వసూలు చేసిందన్నారు. ఈ విషయంపై పేట బస్ స్టాప్ సీఎస్ఐ, సీసీ ఎస్ఐను ఫిర్యాదు చేశామన్నారు. ఇప్పటి వరకు కేసు నమోదు చేయలేదన్నారు. అధికారులు జోక్యం చేసుకుని తమకు న్యాయం చేయాలని కోరుతున్నారని

హైదరాబాద్ : ప్రీలాంచ్ పేరుతో మరో మోసం వెలుగులోకి వచ్చింది. బంజారా హిల్స్ లో లోటస్ ల్యాండ్ లో ఉన్న కొంపల్లి వెంచర్ భారతీ బిల్డర్స్ బాధితులు రోడ్లకప్పు తమకు న్యాయం చేయాలంటూ ఫైనాన్షియల్ సునిల్

జాతీయ ఎస్సీ, ఎస్టీ కమిషన్ కు ఫిర్యాదు?

రేపు కమిషన్ చైర్మన్, జాతీయ మానవ హక్కుల కమిషన్ ను కలవనున్న లగపర్ల బాధితులు

ఖమ్మం మెడికల్ కాలేజీలో ర్యాగింగ్ సోషల్ మీడియాలో విషయం వెలుగులోకి ఖమ్మం : ఖమ్మం వైద్య కళాశాలలో ర్యాగింగ్ కలకలం రేపింది. ఫస్ట్ ఇయర్ విద్యార్థికి అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ గుండు గీయించారు. ఈ ఘటన చాలా ఆలస్యంగా వెలుగు చూసింది. ఈ విషయం సోషల్ మీడియాలో రావడంతో బయట పడింది. దీనికి కారణమైన ప్రొఫెసర్ బదిలీ చేసినట్లుగా తెలుస్తోంది. ఈనెల 12

ఇజ్రాయేల్ ప్రధాని ఇంటిపై బాంబుదాడి



ఇజ్రాయేల్ ప్రధాని ఇంటిపై బాంబు దాడి రెండు ప్లామ్ బాంబులతో భారీ మంటలు నెతన్యాహు, కుటుంబసభ్యులు లేకపోవడంతో తప్పిన పెను ప్రమాదం జెరూసలేం : ఇజ్రాయేల్ ప్రధాని ఇంటిపై బాంబు దాడి జరిగింది. నిజేరియా వట్ల ఇంటిని నెతన్యాహు ఇంటిపై రెండు ప్లామ్ బాంబులతో దాడి జరగడంతో భారీ స్థాయిలో మంటలు చెలరేగాయి. ఘటన సమయంలో నెతన్యాహు, ఆయన కుటుంబసభ్యులు ఇంట్లో లేక పోవడంతో పెను ప్రమాదం తప్పింది. ఈ బాంబు దాడులను తీవ్రంగా వంగణిస్తున్న ప్రభుత్వం పేర్కొంది. త్వరిత గతిన దర్బార్ చేయాలని దేశాధ్యక్షుడు బజాన్ హార్జీగ్ ఆదేశాలు జారీ చేశారు. ఈ దాడిపై న్యాయశాఖ అధికారులు అవసరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని టెలి అవీవ్ రక్షణ మంత్రి కాట్స్ ఎక్స్ కోరారు. ప్రధాని నివాసంపై జరిగిన దాడిలో ఎవరికీ ఎలాంటి గాయాలు కాలేవని అధికారులు వెల్లడించారు.

మిస్ యూనివర్స్ గా విక్టోరియా కెజార్ హెల్మింగ్

ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఆందాల పోటీల్లో మిస్ యూనివర్స్ కు పోటీల్లో డెన్మార్క్ కు చెందిన విక్టోరియా కెజార్ హెల్మింగ్ గెలుపొందారు. విశ్వ సుందరి కిరీటాన్ని అందుకున్నారు.

మెక్సికో వేదికగా ఈ పోటీలు జరిగాయి. 125 మంది పోటీ పడగా 21 ఏళ్ల విక్టోరియా కెజార్ హెల్మింగ్ సొంతం చేసుకున్నారు. నెటి రియాకు చెందిన విడిమ్మ అడెట్టినా, మెక్సికోకు చెందిన మరియా ఫెర్నాండా బెల్ ట్రాన్ మొదటి, రెండో రన్నరప్స్ గా నిలిచారు. ఈ మేరకు మిస్ యూనివర్స్ 2023 షిఫ్ట్ ఫలసాహాయ్ విజేతకు కిరీటాన్ని అందజేశారు. "కొత్త శకం మొదలైంది. 73వ విశ్వ సుందరిగా గెలుపొందినందుకు అభినందనలు. ప్రపంచవ్యాప్తంగా మహిళల్లో స్పృహ నింపేలా మీ ప్రయాణం సాగాలని కోరుకుంటున్నాం" అని మిస్ యూనివర్స్ టీమ్ పేర్కొంది. ఆమెకు ఫ్యాషన్ ప్రీయులు అభినందనలు తెలిపారు. మరోవైపు, ఈ పోటీల్లో భాగంగా తరఫున రియా సింఘా పాల్గొన్నారు. టాప్ 5 లోనూ ఆమె నిలిచిపోయారు.

